

在亡父墓前发誓

安倍：将任职到首相任期结束



安倍晋三当选日本第96任首相

日本媒体报道，在因健康原因而突然辞职的5年后，日本自民党总裁安倍晋三12月26日再度登上首相宝座。为洗脱“放弃政权的首相”这一污名，他将迈出再次挑战的第一步。

“这次将认真完成首相的重任直到任期结束，”在首相指名前夕的22日，安倍在老家山口县长门市的亡父、前外相安倍晋太郎墓前发出这一誓言。然而，日本国民并未忘记2007年安倍在就任首相约1年后便辞职的一幕。安倍回忆称：“当时被整个日本烙下了‘你不行’的烙印，几乎葬送了政治生命，像进了地狱般痛苦。”

上届安倍政府通过了规定修宪程序的《国民投票法》，但之后修宪讨论不了了之。为实现“将60多年前美国占领时制定的宪法交还国民手中”这一一贯主张，

安倍认为，除了重新当上首相外别无选择。9月的自民党总裁选举中，他力排众议毅然决定参选也是出于“仍有未竟之志”的心态。

安倍就任总裁后不到3个月就率自民党在众院选举中取得压倒性胜利并夺回政权，但安倍很清楚：“自民党能否不辜负国民的期望，国民正拭目以待。”此次自民党三大要职首次起用两名女性，安倍意在以此显示不分派系用人的决心。

因明年1月将召开例行国会，安倍将尽全力制定2012财年补充预算和2013财年预算。为重新构筑日美同盟，安倍正在为和美国总统奥巴马举行会谈进行协调。安倍将自民党在明年夏天的参院选举中获胜视作自己的使命，希望能吸取5年前的教训为今后发挥作用。

安倍就任前会晤中国大使

“鹰派”安倍再度上任，他的执政理念和未来政策也引起关注。有分析指出，外交是民主党首相野田佳彦政府留给安倍的一块烫手山芋。新外相面临修复日本与韩国、俄罗斯等关系的棘手难题。

此外，如何处理与中国之间的关系也是安倍在外交方面的重要任务。据日本媒体报道，安倍25日在自民党总部与中国驻日本大使程永华举行了会谈。安倍拒绝透

露两人会谈的内容，而自民党总部事先也没有公布这一会谈的安排。

不过，自民党消息人士称，程永华大使是为了向安倍即将当选首相表示祝贺，因此前往自民党总部拜会安倍。在昨晚的记者会见中，安倍被问到两人会谈的内容时，安倍表示“无可奉告”。

消息人士称，安倍与程永华的会谈中，没有专门谈到钓鱼岛问题。有分析人士认

安倍内阁揭晓： 小野寺五典任防卫相

12月26日下午正式当选日本首相的安倍晋三将于当晚正式组建新的内阁。内阁主要人事安排如下：

副首相、财务大臣、金融担当大臣：麻生太郎（前首相）

总务大臣：新藤义孝（前经济产业副大臣）

法务大臣：谷垣禎一（前自民党总裁）

外务大臣：岸田文雄（前国会对策委员长）

防卫大臣：小野寺五典（前外务副大臣）

文部科学大臣：下村博文（前官房副长官）

厚生劳动大臣：田村久光（前总务副大臣）

农林水产大臣：林芳正（前代理政调会长）

经济产业大臣：茂木敏充（前政调会长）

国土交通大臣：太田昭宏（前公明党代表）

环境大臣、核电事故担当大臣：石原伸晃（前自民党干事长）

内阁官房长官：菅义伟（前自民党代理干事长）

复兴大臣：根本匠（前内阁府副大臣）

国家公安委员长、绑架问题担当大臣、国土强韧化担当大臣：古屋圭司（前经济产业副大臣）

经济财政咨询会议及日本经济再生本部担当大臣：甘利明（前政调会长）

冲绳及北方领土问题担当大臣：山本一太（前外务副大臣）

行政改革担当大臣：稻田朋美（众议院议员）

少子化担当大臣：森雅子（参议院议员）

为，安倍在就任首相前会晤中国大使，可以解释为日中关系寻求解冻的一个良好征兆。

然而，据日本媒体报道，安倍挑选的防卫相小野寺在钓鱼岛问题上态度强硬。2010年，中国渔船在钓鱼岛附近海域与日本海上保安厅巡逻船发生碰撞事故后，小野寺发现谷歌日文版地图上有关钓鱼岛的标记中，写有中国名“钓鱼岛”，于是直接走进谷歌日本公司抗议，要求削除中国名标记。

日新政权能否打开新局面

分析人士认为，安倍从上一任政府手中接过的是个“烂摊子”，他今后的执政道路会因为需要直面不少棘手的内政外交难题而充满坎坷。新政权能否带来平稳政局，还有待观察。

求稳，是安倍此次组阁的最大特点。日本媒体评价说，安倍精心组建了一个追求“安全运行”的内阁。安倍上一任首相任

期内，有五名内阁大臣先后由于政治资金丑闻和发表不当言论等原因而辞职，结果导致内阁支持率一路下滑。因此，精明强干、不给政权带来不必要的麻烦，成为安倍此次选人主要考虑的因素。

总体看，安倍此次组建的是一个既讲究实战能力又保持平衡的政权。在安倍新政权中，既有前首相麻生太郎、前自民党总

裁谷垣禎一这样的重量级人物，也有前自民党干事长石原伸晃、前自民党政务调查会长代理林芳正这两个自民党总裁选举时安倍的竞争对手。

分析人士指出，安倍新政权上台后，将首先谋求在一些迫在眉睫的内政外交问题上取得进展，以此向民众证明自民党比民主党更具执政能力。 综合新华社

商之都17周年司庆大戏 28日璀璨钜献

12月28日，安徽第一商业品牌——商之都将迎来她17周岁生日。自11月起她就与大家“一起分享，美丽畅想”这次全城盛典，商场拿出年度最“惠”品牌促销力度、开展司庆系列文化公益活动，从消费、环境、人文关怀等多方面创办年度司庆盛典，得到消费者的积极参与和高度认可。据悉，在司庆活动期间，商之都全省送礼。

司庆钜献 力促全城

在商之都东城店，前去店内购物的消费者，12月27日~2013年1月6日，活动当日购穿着类单票满50元送60/50元（特别商品除外）；化妆品单票满200元减30

元。活动期间当日在东城店实付单票购穿着类商品满500元、化妆品800元、特殊商品满1500元可抽奖一次，每人每卡每票限拍一次，奖品丰厚。购百货类购物单票满200元，有机会获赠新年挂历一份，每票限赠一份，数量有限，赠完为止。28日司庆当天持VIP卡在东城店购穿着类、化妆品实付单票满600元有机会获赠司庆礼券一份（100元司庆电子券），每人每卡每票限领一次，数量有限，赠完为止。

银行贺礼 齐赠顾客

商之都司庆日，银行送贺礼，携手回赠消费者。在商之都东城店，12月28日、

2013年1月1~3日，中信银行信用卡持卡人在店内刷卡消费单票满500元送50。工商银行持卡人2013年1月1~3日在店内消费满500元送运动水壶，招行银卡持卡人满188元送春联大礼包，详情以店堂公式为准。

品牌安徽 年度盛况

28日当天，一直深受广大消费者高度关注、亲历亲为的“品牌安徽——安徽省第二届最受消费者喜爱的年度品牌评选”活动的最终获奖品牌将被一一揭晓，此次活动结果也是消费者自己的口碑公投，其盛况将堪称年度之最。商之都17年发展历程中特别重视品牌信誉和品牌建设，也正因为如此，才获得了众多消费者多年的支持，赢取“安徽第一商业品牌”的美誉。

俄全票通过新法案 禁美公民收养俄儿童

据新华社电 作为对美国通过“马格尼茨基法案”的回应，俄罗斯联邦委员会（议会上院）26日以143票全票赞成的投票结果通过“反马格尼茨基法案”。

该法案规定，对以参与破坏人权为由作出禁止俄公民入境、没收其财产决定的人实行签证限制和金融限制，临时禁止靠美国资助从事政治活动的非商业机构在俄活动。

法案规定，禁止对俄公民实施过犯罪、参与非法剥夺俄公民自由或对俄公民进行过不公正审判的美国人人入境，并查封他们在俄的金融资产。被禁止入境俄罗斯的美国公民名单将由外交部门制定，联邦委员会、政党、俄联邦人权代表可以对“黑名单”提出建议。

法案还规定，禁止美国公民收养俄罗斯儿童，废除俄美2011年7月签署的收养协议。

俄罗斯国家杜马（议会下院）本月21日通过了这一法案。该法案将于近期提交俄总统普京签署。

普京认为，这并不是针对美国公民收养俄儿童本身，而是对美国政府部门纵容犯罪分子虐待俄儿童并阻止俄方参与相关调查的回应。

美国总统奥巴马本月14日签署与俄人权问题捆绑的制裁法案“马格尼茨基法案”。该法案规定，不得向与2009年俄律师马格尼茨基之死有关的60名俄罗斯人发放美国入境签证。

马格尼茨基因受逃税指控于2008年被俄警方逮捕。羁押期间，马格尼茨基于2009年11月死于看守所。

哈萨克斯坦军机坠毁 无人生还

包括7名机组成员和20名军人

综合新华社电 哈萨克斯坦官员25日证实，一架安-72型军用运输机当天在南部地区坠毁，7名机组成员和20名军人全部遇难。

根据哈萨克斯坦国家安全委员会声明，失事军用运输机属于哈萨克斯坦国家安全委员会边防局，当时从首都阿斯塔纳飞往南部城市希姆肯特。机上乘坐的主要是哈萨克斯坦边防局官员，包括国家安全委员会边防局代理局长图尔甘别克·斯塔别科夫。

当地KTK电视台报道，运输机坠毁前正处于下降过程中，因希姆肯特机场附近天气状况不佳，在800米高空时坠向地面，当地时间25日19时（北京时间21时）左右从雷达消失。

居民包尔然·多索夫住所邻近运输机坠毁地点。他说，当时他听到一声巨响，出门就看到一场空难。“到处是军帽，还有人体残肢，”多索夫说，“大火仍在燃烧。”

俄罗斯新闻社援引哈萨克斯坦紧急情况部一名官员的话报道，运输机完全烧毁，“只剩下碎片残骸，已经没有救援必要”。

哈萨克斯坦军人、紧急情况部和国家安全委员会有关人员已封锁事发地点。有关部门正在对空难原因展开调查。

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双商徽品源专卖店
65529509 18900518139

安徽和韵金典酒业
和韵家 全国招商招聘销售精英热线：
138 6673 2000
公司地址：合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝景大厦四座
网址：www.gihy.com 皖企诚信网SC9001-2008诚信管理服务体系